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	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA:Matemáticas
	GRADO:Octavo
	PERIODO: 4
	FECHA:21/09/2020-25/09/2020
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Link de la clase.
Time: Sep 14, 2020 10:50 AM Bogota
https://us04web.zoom.us/j/74352726037?pwd=dWV3T0puUWFaNkNSRVdONmV4UjdJZz09 
Meeting ID: 743 5272 6037
Passcode: 8YgbKU
TEMA: Triangulo de pascal. 
Fecha límite de entrega: 19/09/2020
Videos
https://youtu.be/ZNHkA06wf6w 
[bookmark: _GoBack]https://youtu.be/yK4wVSAPU4k  
Actividad 
1) Ingrese al siguiente enlace: joinmyquiz.com , e ingrese el siguiente código:
36997024
Nota : 
1. Ingresa al link introduce el código.
2. Ingresar con Nombre,apellido y Grado. 
3. En el caso de no poder abrir el link a continuación están las preguntas.
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7. CUBO DE LA SUMA DE UN BINOMIO

O a) 3 O b) 3
(a+h) (ab)

0«9 2
(a+h)

8. Eltriangulo de Pascal es llamado asf en honor al ITALIANO
Blaise Pascal

0 a) Verdadero 0 b) Falso
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9. Eneltriangulo de pascal cada fila empieza en 1y termina
enl.

0O a) Falso O b) Verdadero

10. Encontrar el valor del cuarto termino de la potencia:

(222+1)]
Oa) 920z Ob) 560z°
09 -5602° O re)

-9202°
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B (Zx - 3)2 El desarrollo del binomio:
4x? —12x+9 Ax? — G

Oo9 Dre)
4’X2 —6 X x
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12, Calcular el tercer término de (z — 3)°

Oa) 7292* Ob) -182*
0o -5402" O re)
1352

13. cudl de las siguientes opciones es la solucién adecuada del
producto o identidad notable (m - 3)3?

Oa 3 2 Ob 2 2
m -9m +27m-27 m -27m +27m-9

Og s __ 2 O re)
m-27m’ +9m-27 s

3m -9m +27m-27
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14, El ejemplo que corresponde al caso del cuadrado de la
“ <uma dedos cantdades:

Cx—2)? O EEDEEy
X BT
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Sitenes la resta de un binomio a n potencia los signos de
los coeficientes seran alternos comenzando y terminando

., consigno menos.

0 a) Falso 0 b) Verdadero

16. ¢Cuantos términos tiene el desarrollo del binomio

(32222
O a) 13 O b1
O o114 O re)

12
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1. Laexpresionz’® + 102" +402° + 8022 +32

corresponde al resuitado de la potencia...

O3 (z-2f° Ob) (z-2)°
009 (242)° ? re) .
x+2

El desarrollo del cubo del binomio
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nombre del siguiente producto notable

0 a) diferencia de cubos 0 b) binomio cubo

0 9 sol trinomial 0 re)
identidad de leyendre
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4. Laexpresion

¥ 6y°con + 15y con® — 20y con® + 15 y%con’ — 6y 2° + con®
corresponde al resultado de la potencia...
D& (y+con) O b) (y—con)®

009 (y—con ) ? re) .
y + con
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a) 3 Ob) 3 2
x 2x-8 X Bx +12x-8
9 3 O re)
x -8 N
X -3x+8

Calcular el tercer término de (2 + 3 veces )*
a) 2162° Ob) -2162°

0 -2162% O re)
2162°
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